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LOV - RIBOLOV - HOBI
RIBOLOVAČKI TROFEJ 2010.

GODINA U ZNAKU AMURAGODINA U ZNAKU AMURA

Rekosmo da su godinu 2010. obeležili krupni amuri. 
Jednog od najvećih, teškog 25 kg, ulovio je na Velikom 

bačkom kanalu ribolovac Lazar Kelić

Na Sakajtošu, iza Bezdana, Siniša Tanković obično peca 
babuške. Ovoga puta zaletela se krupna štuka od 5,6 kg.

Đurica Rang iz Monoštora je nezaobilazan u ovakvim 
prilikama. Šaran, samo jedan u nizu, upecan je na 

„Bašćama“, težak 12,5 kg

Mitar Samardžić iz Subotice sa prijateljima, nanizao 
je na jezeru šarane od 13,5 pa 16,5 kg, a potom i 

tolstolobika od 28 kg.

Počelo je nekako mršavo. Nesta-
bilno, kišno i promenljivo proleće, 
variranje vodostaja, potom skoro 
identično letnje vreme... Sve je to 
uslovilo da u prvim mesecima zva-
ničnog početka ribolovne sezone, pa 
i docnije, u našu redakciju stigne tek 
poneka vest o krupnijem ulovu na 
vodama u Somboru i okolini. Onda, 
stabilizacijom vremena i vodostaja, 
je krenulo...

Pristižu vesti, dokumentovane 
fotografi jama, o istinski kapitalnim 
ulovima. Treba li isticati da je i ove 
godine po krupnim primercima šara-

na, soma, amura, prednjačilo nada-
leko poznato Čonopljansko jezero? 
Dobra vest je što je sve izdašniji i 
Veliki bački kanal. Posebno kad je 
reč o amurima, koji su defi nitivno 
obeležili tek minulu 2010. godinu. 
Oni koji su na Dunavu i Dunavcima 
imali dugogodišnja hranjena i „ra-
zrađena“ mesta, takođe su „dobro 
pazarili“ uprkos čestim promenama 
vodostaja i nestabilnom vremenu.   

Uz ipak solidan ulov na našim 
vodama, godina će ostati upamće-
na i po objedinjavanju ribolovne 
dozvole, pa sada pecaroši mogu sa 

jedinstvenom dozvolom da pecaju 
i na kanalima, Dunavu, DTD-u, za-
tvorenim vodama... Iako je mnogi-
ma u vreme ekonomske krize cena 
dozvole od nešto manje od 5.000 
dinara bila prilično visoka, pravi 
zaljubljenici u pecanje nisu žali-
li novac.

U nadi da će naredna ribolov-
na sezona biti bolja od prethodne 
i da će vreme poslužiti, od 2010. 
se opraštamo uz poznati ribolovač-
ki pozdrav: 

Pošteno na vodi i bistro!
 IB

Dušan Buljovčić je na Čonopljanskom jezeru imao 
nešto manjeg amura – od 21,5 kg

Aleksandaru Lenđelu, ribolovcu iz Subotice, 
posrećio se dolazak na Čonopljansko jezero. O tome 

svedoči i ova “ala” od soma – 33 kg.

Rekord Čonopljanskog jezera postavio je 
Dušan Milosavljević, ribolovac iz okoline Šapca. 

Isplatio mu se toliki put – težina grdosije od 
šarana je 24,2 kg.

Josip Kovač je početkom avgusta na Dunavu 
kod Apatina upecao ogromnu deveriku.

Težila je 3,1 kg.

Vredan pažnje je i amur kapitalac od 14 kg 
Đure Baraća iz Kljajićeva koji je „pao“ 19. 

aprila na kanalu i to na stari kuvani kukuruz


